

ХОККЕЙ. КХЛ. КУБОК ГАГАРИНА. ЧЕТВЕРТЬФИНАЛ

СКА НА ГРАНИ «АВТОкатастрофы». НАСТАЛО ВРЕМЯ ЗВОНИТЬ БЫКОВУ

Два поражения на своем льду от «Автомобилиста» поставили армейцев Невы на грани вылета. Третий матч в четверг - уже в столице Урала - оставился последней надеждой зацепиться за серию. Но одного забитого гола вновь оказалось недостаточно для победы.

СКА - «АВТОМОБИЛИСТ» - 1:3
«АВТОМОБИЛИСТ» - СКА - 2:1 от

Безнадега в Петербурге

Хотя Роман Ротенберг после поражения в первом матче и пообещал предъявить козыри с первых же смен, но вторая игра на «СКА-Арене» оставила впечатление полной безнадеги. Что имел в виду наставник «красно-синих», догадаться трудно. Герой плей-офф ВХЛ, вратарь «СКА-Невы» Артемий Плешков, поразивший мир 124 сейвами за один матч, действительно попал в заявку, правда, в качестве запасного.

(Окончание на 7-й стр.)

БАСКЕТБОЛ. ЕДИНАЯ ЛИГА ВТБ. Регулярный чемпионат. 2-й этап

ДВА ПРОМАХА СО ШТРАФНЫХ - «ЗЕНИТ» НА ПОСЛЕДНИХ СЕКУНДАХ УПУСТИЛ ПОБЕДУ В КАЗАНИ

УНИКС - «ЗЕНИТ» - 91:90

Вчера «Зенит» потерпел досадное поражение в Казани, уступив УНИКСу с разницей в одно очко - 90:91. Судьбу матча решил дальний бросок форварда казанского клуба Луи Лабери за 5 секунд до финальной сирены...

О значимости результата для обеих команд не приходится говорить. Победа позволяла «Зениту» сократить отставание от лидеров и все-

рёз замахнуться на нечто большее, чем третье место. УНИКС же отрывался от ЦСКА. Забегая вперёд, отметим, что результат этого матча имел для соперников далеко идущие последствия и, можно сказать, стратегическое значение.

«Зенит» в случае двух побед над УНИКСом с общкой разницей +14 на втором этапе «регулярики», который как раз проходит сейчас, при равенстве побед с казанцами занял бы в итоговой таблице место выше конкурента.

(Окончание на 5-й стр.)

22 - 24 марта 2024 года

Спорт Уик-энд

www.sport-weekend.com



ФУТБОЛ. ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

РОССИЯ - СЕРБИЯ - 4:0

Команда Карпина разгромила рано оставшихся вдесятером сербов

Сборная России вернула долг сербам за разгром в Лиге наций УЕФА, датированный ноябрем 2020 года, когда наша команда под руководством Станислава Черчесова проиграла им со счетом 0:5. Вчера подопечные Валерия Карпина отгрузили братьям-славянам, занимающим 32-ю строчку в рейтинге ФИФА и ведущим подготовку к финальному турниру ЧЕ-2024, четыре безответных мяча. При этом, правда, начиная с 21-й минуты, соперник россиян играл вдесятером.

Турецкий арбитр с ВАРом нанес удаление и пенальти

Сборная России, состав которой по причине травмы не смог усилить Андрей Мостовой, начала игру довольно активно, включив высокий прессинг. Сербы с зенитовцем Страхиней Эраковичем в центре обороны, напротив, в начале матча действовали довольно осторожно, но первый опасный удар нанесли именно они. После того, как наши обрезались в середине

ЕВРО-2024. КВАЛИФИКАЦИЯ. РЕШАЮЩИЙ ЭТАП



Фото Михаила ШАПАЕВА/ROS

поля, Душан Тадич покатил на Андрия Живковича, форвард сборной Сербии сместился с фланга в центр и мощно пробил с линии штрафной. К счастью

для голкипера Матвея Сафонова, футбольный снаряд просвистел рядом со штангой.

(Окончание на 2-й стр.)

ДЮЖИНА КОМАНД ВСТУПИЛА В БОЙ ЗА ТРИ ПУТЕВКИ НА ЧЕМПИОНАТ ЕВРОПЫ

Польша и Уэльс, Исландия и Украина, Грузия и Греция - таковы пары соперников в финалах за три места в финальный турнир

Вчера состоялись три первых стыковых матча отборочного турнира ЕВРО-2024 с участием команд, которые не сумели пробиться в финальную часть первенства напрямую. Второй шанс попытать счастья был предоставлен 12 командам Лиги наций-2022/23. Теперь дюжина соискателей определяет хозяев трёх вакантных путёвок в финальный турнир.

Напомним формат «стыков». 12 сборных разделены на три отдельные ветви, каждая из которых включает четыре команды. Плей-офф состоит из однокруговых полуфиналов и финалов. Так, Казахстан, который борется за место под солнцем в «Пути» под литерой «С», в полуфинале встретился с Грецией. В этом же «Пути» Грузия играла с Люксембургом. Победители этих матчей - Греция и Грузия - в finale, который состоится 26 марта, разыграют путёвку на европейское первенство. Так же, как и два других квартета в двух других «Путиях».

СТЫКОВЫЕ МАТЧИ. 1/2 финала

Четыре матча завершились с разгромным счётом. Возможно, такие результаты заставят обратить внимание чиновников УЕФА на то, что придуманный ими формат отбора в финальный турнир с обилием футбольных картек дослужил спорному. Впрочем, вряд ли так скажут обладатели трёх путёвок в финал ЕВРО-2024...

Игра шла в одни ворота

ПУТЬ А

В финальном матче сыграют Уэльс и Польша, одержавшие победы с крупным счётом. Поляки дожимали эстонцев долго, до 70-й минуты теорети-

чески по-всякому могла повернуться игра, хотя в общем-то было понятно, что прибалты несдобровать. Оборона эстонцев развалилась после третьего пропущенного гола, когда мяч трижды за семь минут побывал в их воротах.

Валлийцы забили быстрые голы в начале каждого тайма, и даже гол «в раздевалку» их ничуть не смущил.

ПОЛЬША - ЭСТОНИЯ - 5:1. Голы: Франковски, 22 (1:0). Зелиньски, 50 (2:0). Петровски, 70 (3:0). Метц, 73 - в свои ворота (4:0). Шиманьски, 77 (5:0). Веткал, 78 (5:1).

УЭЛЬС - ФИНЛЯНДИЯ - 4:1. Голы: Брукс, 3 (1:0). Уильямс, 38 (2:0). Пукки, 45 (2:1). Джонсон, 47 (3:1). Джеймс, 86 (4:1).

В финале путёвку в Германию, где состоится ЕВРО-2024, 26 марта разыграют Уэльс и Польша. Матч состоится в Кардиффе.

Победитель Пути «А» в финальной части Евро-2024 окажется в одной группе «D» с Голландией, Австрией и Францией.

Босния упустила победу в концовке

ПУТЬ В

Сборная Исландии неожиданно разгромила израильтян, одержав волевую победу со счётом 4:1. Хет-трик у остривитоян оформил вингер «Дженоа» Альберт Гудмундссон.

(Окончание на 5-й стр.)

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 марта



24112

Газета выходит с 12 октября 1997 года

№ 24 (3006)

6+

Цена свободная

ПАМЯТИ ФУТБОЛИСТА

«АЛЛО, ЭТО СЕРЕГА ДМИТРИЕВ...»

Трехкратному чемпиону страны в составе трех клубов на этой неделе исполнилось бы 60 лет

На протяжении долгих лет регулярно созывался с Сергеем Дмитриевым, чтобы взять у него комментарии к различным футбольным событиям. Иногда он не брал трубку, но практически всегда перезванивал: «Алло, Борька, это Серега Дмитриев! Что хотел? Опять будешь провокационные вопросы задавать?» Дмитриев был любимцем журналистов и душой компании зенитовцев, которые бывшими не бывают. Живо представляю, как бы мы отпраздновали его юбилей! Увы, в декабре 2022-го на Смоленском кладбище мы проводили его в последний путь. Дмитриев ушел из жизни после тяжелой борьбы с онкологией, так и не увидев, как дебютирует в составе «Урала» в РПЛ его сын Игорь.

Уникальное собрание титулов

Дмитриеву принадлежит уникальное достижение. Он становился чемпионом страны в составе «Зенита», ЦСКА и «Спартака». Вряд ли с Сергеем в его лучшие годы могли бы конкурировать за место в составе Артем Дзюба или Александр Селихов. Мощный форвард с великолепной скоростью и хорошо поставленным ударом уже в двадцать лет выделялся в чемпионском составе «Зенита». И в то же время

на протяжении всей карьеры Дмитриева преследовали фатальные неудачи.

В 1986-м он получил травму лодыжки в домашнем матче против «Днепра», которая сказывалась на протяжении всей карьеры. Эта игра проходила на искусственном газоне СКК. Обычно в день матча между бетонной основой и синтетикой, весьма далекой от нынешних образцов, укладывали специальную прокладку.

(Окончание на 5-й стр.)

